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     CONTINUATION SHEET 
 
 

1. On Page 7 of the Specifications, Section 00800, under PROCUREMENT METHOD: , DELETE the 
first sentence and REPLACE with the following: 

 
“This procurement will be advertised as a small business set-aside pursuant to FAR 
Subpart 19.5 Set-Asides for Small Business.” 
 

 
2. On Page 23 of the Specifications, Section 00700, under CLAUSES INCORPORATED BY 

REFERENCE, ADD the following Clause: 
 

“52.211-14, Notice of Priority Rating for National Defense, Emergency Preparedness, 
and Energy Program Use.” 
 

 
3. On Page 46 of the Specifications, Section 00700, DELETE the following Clause: 
 

“5252.236-9313, DESIGN-BUILD CONTRACT – INCORPORATION OF DESIGNER OF 
RECORD FINAL DESIGN (JUL 2008).” 

 
 

4. On Page 48 of the specifications, Section 00100, under: PROPOSAL REQUIREMENTS:, Proposal 
Format -, Price:, CHANGE the third sentence to READ: 

 
“A written commitment on surety or authorized agent letterhead, 
stating the surety’s commitment to issue to the performance and 
payment bonds on multiple general construction projects in a 
cumulative total of at least $5,000,000.00.” 
 
 

5. QUESTION:  Are we to replace all the windows in the building or just 24? 
ANSWER:  Replace all of the existing windows in the building. 
 
 

6. QUESTION:  Is the scope of work to do more than building RR-4?  It is unclear if it is for all the 
buildings listed or just RR-4. 
ANSWER:  The Scope of Work is for replacing windows in RR-4 only.  Provide frosted glass at any 
toilet locations. 

 
 

7. QUESTION:  Can you give some clarification on the stool requirements? 
ANSWER:  The Stool requirements are to replace the existing gypsum board stools with finished 
wood stools, with a painted finish to match existing adjacent walls. 

 
 

8. QUESTION:  Will all the concrete sills have to be replaced? 
ANSWER:  No.  Concrete sills are to be cleaned and painted white.  Any contractor damaged sills 
will be replaced at contractor’s expense. 
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